KonTposabHas padota 1o teme: «3ajaauu Ha ABHXKCHHUE)

Bapmuanr 1

1. Paccrosaue mexay npymsa npuyainamu 24 kM. CKOIBKO
BPEMEHHU MOTPATUT MOTOPHAS JIOJIKA HA MYTh OT OJHOTO MpHUYAJIa JI0
JIPYroro u o0paTHo, eciiv €€ cOOCTBEHHAsi CKOpocTh 10 kM/4, a cko-
pPOCTh TeueHUs 2 KM/4?

2. JIBa meiiexo/ia OJJTHOBPEMEHHO BBIIIUIM B MPOTUBOIOI0KHBIX
HaIPaBJICHUSAX U3 OJTHOTO MyHKTa. CKOPOCTH MepBoro 4 kM/4, cKo-
pocTh BTOpOro S5 km/4. Kakoe paccTtosiHue OyAeT MEX1y HUMU Yepe3
3 4? Ha CKOJIbKO KUJIOMETPOB B Yac MEMIEXO/Ibl YAATAOTCS IPYT OT
npyra? (3Ty BeIMYMHY HA3bIBAIOT CKOPOCHIbIO YOAIEHUS.)

3. JIlBe MamuHbI ABUKYTCS HAaBCTpEUy APYT APYTY CO
ckopoctsimu 60 km/4 1 80 km/4. OnipeenuTe CKOPOCTh COMMKEHUS
MAIIIWH.

KonTpoabsHas padorta 1mo Teme: «3aaauu Ha ABHXKCHHEC)

Bapuanr 2

1. Paccrosaue mexay nsymsa npuyaiamu 36 kM. CKOJIBKO Bpe-
MEHM MOTPATUT KaTep Ha MyTh OT OJHOTO Mpuyaia A0 APYroro u o0-
paTHO, €CJIU €ro COOCTBEHHAsl CKOPOCTh 15 KM/4, a CKOpOCTh Teue-
HUS pEKH 3 KM/4?

2. JIBa moe3ja BIILIA OJJHOBPEMEHHO M3 OJTHOTO ITyHKTA B
MIPOTUBOMOJIOKHBIX HampaBiieHusx. Ix ckopoctu 60 km/4 u 70xm/4.
Yepes CKOJIBKO YaCOB PACCTOSHUE MEXy HUMU OyaeT 260 km?

3. U3 aByX cen, paccTosiHUE MEXKTy KOTOPBIMU 36 KM,
OJIHOBPEMEHHO HABCTpEUy APYT APYTY BBIIUIM ABa nemexoaa. Mx
CKopocTH 4 kM/4 1 5 kM/4. Ha CKOJIbKO KUJIOMETPOB B 4ac Mellie-
X016l CONMKAIOTCS IPYT ¢ ApyroM? (ITy BEJIMYMHY HA3bIBAIOT CKO-
pocmuio conudxcenus.) Kakoe pacctosinue OyJIeT MEKly HUMH uepes
3 4?






